I1® xmac

YMHOXEHUE C UACTOTO 7

1. HpeCMeTHeTC KaTO MU3I0J3BAaTC pa3MECTUTEIIHOTO CBOMCTBO Ha YMHOXCHHETO.
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ToBa e TabnunaTa 3a yMHOXKEHUE Che 7. Besiko mpousBeieHre € Cbe 7 MO-TOISIMO OT
MIPEAXOTHOTO.

2. IlpecmetHerTe:

7.7 = 9.7 = 8.7 = 10.7 =

3. IlpecmertHere.

5.7-9= (32-28).7= 58-8.7 =

4. Hamepere oOuMKoJIKaTa HA paBHOCTPAHEH TPUBI'BIHUK ChC CTpPaHa 7 CM.

Ja npunomuum!
BceuykH cTpaHu HA PABHOCTPAHHUSA TPUBI'BJIHHK €A ¢ PABHH AbJIKUHU

Pemenue:



5. Jluna me 6bae 3 cenmuiu Ha Mope. Konko nau me 0b1e Ha Mope JInna?
/TIpunioMHHM CH KOJIKO JHH uMa | ceamuiia/
Pemenue:



